



Místní akční skupina Pomalší o.p.s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021- 2027 s názvem „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Pomalší 2021-2027“ vyhlašuje výzvu k předkládání projektových záměrů:

2. výzva IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY I. – Podpora ambulantních a terénních sociálních služeb

Ve vazbě na výzvu 61. výzvu IROP - HASIČI – SC 5.1 (CLLD) Integrovaného regionálního operačního programu

Specifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	49. VÝZVA IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5.1 (CLLD) https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/49vyzvairop
Aktivita	Infrastruktura pro sociální služby
Číslo programového rámce MAS	CLLD_144_C_06_01
Opatření programového rámce MAS	SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Číslo výzvy MAS	2.
Druh výzvy MAS	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	30.10.2023/20:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	30.10.2023/20:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	5.12.2023/ 20:00
Forma a způsob předkládání projektových záměrů na MAS	Zaslání vyplněného vzoru projektového záměru (je přílohou této výzvy) vč. příloh datovou zprávou do datové schránky Místní akční skupina Pomalší DATOVÁ SCHRÁNKA: rxhvtw



Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	1 267 875 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	EFRR – 80 % SR – 15 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV projektového záměru – 600 000 Kč Maximální výše CZV projektového záměru – 1 267 875 Kč
Forma podpory	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do VÝZVY 49. IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5.1 (CLLD) a realizaci projektu. Forma financování je ex-post.

Další náležitosti výzvy	
Podporované cíle a aktivity výzvy	<p>Infrastruktura sociálních služeb Sociální služby poskytované podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách“).</p> <p>Podporován bude nákup budov, zařízení a vybavení, výstavba budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence.</p> <p>Vytvoření, obnova a zkvalitnění materiálně technické základny těchto nových a stávajících sociálních služeb pro práci s cílovými skupinami.</p> <p>Sociální služby jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.</p> <p>Projekty se zaměří na podporu infrastruktury pouze pro sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, uvedené v příloze č. 7 Specifických pravidel výzvy č. 49 IROP - Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou částí projektu na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli.</p> <p>V případě památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov. Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 49 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/49vyzvairop)</p>
Odkaz na navazující	Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+ na adrese



dokumentaci k výzvě ŘO IROP	<p>(https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/49vyzvairop)</p> <p>Kontrolní listy k hodnocení projektových žádostí předkládaných do IROP</p> <p>https://www.maspomalsi.cz/category/vyzvy-sclld-2021-2027/</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• obce;• kraje;• dobrovolné svazky obcí;• organizace zřizované nebo zakládané kraji / obcemi / dobrovolnými svazky obcí;• organizační složky státu (OSS);• příspěvkové organizace organizačních složek státu (PO OSS);• církve;• církevní organizace;• nestátní neziskové organizace (NNO).
Místo realizace	Území MAS Pomalší vymezené ve schválené strategii CLLD
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením;• osoby s postižením;• osoby s chronickým a duševním onemocněním;• osoby se specifickými potřebami vyplývajícími z jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory, a jejich osoby blízké;• rodiny s nezaopatřenými dětmi v nepříznivé sociální situaci;• mladé dospělé osoby opouštějící ústavní nebo náhradní rodinnou péči;• oběti domácího a genderově podmíněného násilí a osoby tímto násilím ohrožené;• osoby v bytové nouzi;• senioři;• ohrožené děti;• uprchlíci, migranti;• národnostní skupiny (zejména Romové);• bezdomovci.
Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS	Iva Černá, tel: 608 878 775, mail: cerna@maspomalsi.cz
Informace k výzvě	www.maspomalsi.cz



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Kontrola, hodnocení a výběr projektových záměrů na MAS	Dle Interních pracovních postupů Místní akční skupiny Pomalší o.p.s. a Kritérií pro hodnocení projektových záměrů (oblast HASÍČI) – viz přílohy
---	--

Přílohy výzvy MAS	
1.	Vzor projektového záměru
2.	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů
3.	Interní pracovní postupy MAS Pomalší